SHRI VENKATESH MAHAVIDYALAYA, ICHALKARANJI

REPORT ON STUDENTS SATISFACTION SURVEY, 2022-23
Introduction:

Since the academic year 2018-19, with the initiatives of IQAC, the institution has started to
conduct the Students Satisfaction Survey as one of the measuring parameters for quality
education in the college. From the academic year 2019-20, the institution has planned to do
this survey online. On the basis of the questionnaire provided by NAAC for the Students
Satisfaction Survey, the institute has formed its own questionnaire in bilingual form (Marathi
and English).

In the academic year 2022-23 online Students Satisfaction Survey was conducted by the
Feedback Committee of the college. It was conducted during the period of 25th May, 2023 to
31st May, 2023 for which 630 students registered their responses. The data of the responses is
provided in a graphic form as follows:

1) What was the % of syllabus completion of all the subjects of your class? 3Tqedl Fi=AT 94
fawarar sramsH R gul givar cahan fadt sme?

630 responses

@® 385-100%
@® 70-84%

® 55-69%
@ 30-54%
] @ below 29 %




2) How well did the teachers prepare for the classes? fawg R fawar qar} i emg?

630 responses

@ Thoroughly
@ Satisfactory
@ Poor

. Unsalisfactory
@ Can'tsay

3) How well were the teachers able to communicate? [AuafRieG JaeH IR H3 38?2

630 responses

@ Always effective

@ Somelimes effective

@ Just satisfactory

@ Generally ineffective

@ Very poor communication

4) How is the evaluation system of your teachers regarding your comprehension of the syllabus?

o searEdd! favy Rigreteh geaamg ued w3t a2

630 responses

@ Always effective

® Somelimes effective
@ Just satisfactory

@ Generally ineffective
@ Very poar




5) The teachers illustrate the concepts through examples and applications. fJdwaTeg e I fafdy
TR a1 Grife geiHyd SHeg fd .

630 responses
@ Every time
@ Usually
@ Occasionally /Sometimes
@ Rarely
A @ Never

6) The teachers identify your strengths and weaknesses and help you to overcome them. ga=d1

DIYCUEES N HHRAEE 18 FreTer Feall .

630 responses
@ Everylime
Usuall
14.6% o y .
@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely
e | @ Never

7)What percentage of teachers use power point presentation, videos, e contents and other e-

resources while teaching? fardt g ppt fehar 3o 3-gfai=n aTor R favarre! sxdrd?

630 responses
@ Above 90%
@ 70-89%
® 50-59%
@ 3049%
@ Below 20%




8) The institution provides multiple opportunities to learn and grow. HgTdTeaTddh Fafifior
fae e Fadln vegdl @ St Iuess B feear Sidm.

630 responses

@ Stongly agres

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

9)Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme

outcomes. S{HIRTEHH Ygidl STedTdR JRTal 1 01 30fard 118 graTed WY HedT R o

626 responses
@ Evenytime
@ Usually
12.6% @ Oceasionally/Sometimes
A @ Rarely
P ] @ Never

10) How do you think is the overall quality of teaching learning process in the college ?

HelideTerTdlc UgUT S{ea-3ieaT0 Uted el oTg 3 SHTUUIR area?

630 responses

® Excelient

@ very good

@ good

@ satisfactory
@ unsalisfaciory




11) How well are the facilities provided by the office? HgTidaTerIdIa HATAYIA JfaeT STIUT

HIMUSR Hezdrg?

630 responzes

@ Excellent

@ very good

@ good

@ salisfactory
@ unsatisfactory

12) Does the college organize co-curricular activities? HeTfaeerand favzieh Hrdla Suma smaeH

&l oId B2

630 responses

| i

@ Everytime

@ Usually

@ Occasionally/Somelimes
@ Rarely

@ Never

13) Efforts are made by the institute/teachers to inculcate employability skills to make you ready for

the world of work. HETIdETadTd AR Teft AT Svarard) &1 SuHaR i $a 5 &7?

630 responses

@ To a greater extent
@ Moderately

@ Somelimes

@ Very little

@ Notatall



14) Any Suggestion:

More activities to be taken

Teacher should be speak as friend to there student

No All is Good [

Provide smart classes and Other activities too Thankyou
Please have any instructions or information give before time.
Nothing

Make library available for all days of week to students
Being curricular activities for boys also not only for girls
Use more ppt, videos for more understanding.

More books in library

No comments

We should focus on syllabus completion

No Suggestions

Need of Practical knowledge and skills based syllabus

No any Suggestion
Every single staff of the clg always ready to help the students like their childrens ..I want to thank you
everyone |
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